

Почетна > Друштво > Крупањ

У БЕЛОЈ ЦРКВИ – Одржани Михољски сусрети села

@ Loznicke novosti September 12, 2023 11:39 am 0



У општини Крупањ по први пут су били организовани „Михољски сусрети села“, а домаћин је била Бела Црква. Велики број младих из више села такмичио се у неколико спортских дисциплина

Бела Црква је у недељу била успешан домаћин првих „Михољских сусрета села“ на територији општине Крупањ. Организатор је била Туристичко-спортска организација општине Крупањ (ТСОК) уз подршку Министарства за бригу о селу и Општине Крупањ. У више спортских дисциплина такмичили су се млади из Беле Цркве и околних села.

Дејан Михаиловић, директор ТСОК, истиче да је манифестација у потпуности успела и да је она веома важна за очување наше традиције, посебно због тога што окупља велики број младих који се кроз такмичења и друже, а имају прилику и да науче нешто о богатој културној баштини Рађевине. Помоћник председника општине Крупањ Младен Стефановић каже да су веома захвални Министарству за бригу о селу које има је дало 490.000 динара за организацију ове лепе манифестације.



– Њихова подршка нам је веома олакшала организацију манифестације. ТСОК је био носилац овог посла, а помогли су и Планинарско удружење „Покрени се“, Библиотека „Политика“, ОШ „Жикица Јовановић Шпанац“ из Беле Цркве, као и бројни мештани овог села. Учесници су се надметали у малом фудбалу, стоном тенису, шаху, скоку увис, бацању камена с рамена, скоку удаљ, надвлачењу конопца, квизу знања које је организовало ПУ „Покрени се“, као и у певању и свирању. Најбоља екипа у малом фудбалу била је из Церове. Друго место освојила је Дворска, а треће место заузео је Костајник. У стоном тенису победио је Урош Ђукановић, најбоља у шаху је била Дуња Павловић, док је победник такмичења за најбољег свирача и певача био Алекса Пајић из Церове. У надвлачењу конопца најбоља је била екипа из Церове. У такмичењима су, углавном, учествовали млади и то нам је веома драго. Манифестација је реализована захваљујући њиховој енергији и трудићемо се да убудуће већину манифестација базирамо на

нашим најмлађим житељима. Посетиоци су могли да уживају у богатом културно-уметничком програму који је извела фолклорна секција Библиотеке „Политика“. Веома смо задовољни како су протекли први „Михољски сусрети села“, надам се да ће ова манифестација постати традиционална и да ће окупљати све више младих – поручује Стефановић.

Веома запажени на „Михољским сусретима села“ били су ученици основне школе који су показали завидно знање у квизу који је био посвећен историји овог краја.



– Осамнаесторо деце повели смо у пешачење од школе у Белој Цркви до Рађевог камена. Била је то едукативна шетња. Наши водичи су деци давали одређене информације, од тога где се налази Србија на мапи света и Европе, па до тога где је место Рађевине у Мачванском округу, односно где се налази Бела Црква, по чему је позната, како је добила име. Ове информације су коришћене у квизу који смо касније организовали. На Рађевом камену смо причали о тој локацији, па се другим путем вратили у Белу Цркву испред ОШ „Жижица Јовановић Шпанац“ где смо одржали квиз. Деца су подељена у три екипе, а занимљиво је да су све три групе имале исти број поена. Због тога смо морали да поставимо додатна питања, а најуспешнија је била екипа „Србија“. Свако дете је добило по медаљу и слатке пакете. Организовали смо и демонстрацију основних планинарских вештина, као и постављања шатора – каже Душан Жугић, председник ПУ „Покрени се“.



Велики избор производа домаће радиности посетиоци су били у прилици да купе на петнаест штандова. Било је за сваког понешто – производи од меда, више врста џемова, ракија, млевени парадајз, производа од вуне и још много тога.

В. Ст.

Фото: С. Живановић